

Главу ПФР Ингушетии заподозрили в махинациях

«Пятигорский городской суд арестовал на два месяца главу пенсионного фонда Ингушетии и троих его подчиненных, а также сотрудника страховой компании по делу о многомиллионных махинациях со средствами материнского капитала», - сообщил в минувшее воскресенье источник в суде.

«Заместитель начальника отдела ПФР республики был арестован еще 29 марта, а сегодня судом на два месяца арестованы руководитель фонда Мовли Вышегуров, его заместитель Лиза Белхорова и начальник одного из отделов Лина Дахильгова», - сказал собеседник агентства.

Он добавил, что по тому же уголовному делу арестован и некий Муслим Кодзоев - менеджер крупной страховой группы.

Источник отметил, что все арестованные до сих пор находятся в изоляторе временного содержания при ГОВД Пятигорска. Комментарии от подозреваемых пока не поступали.

Ранее управление МВД по Северокавказскому федеральному округу сообщало, что руководство Пенсионного фонда по Ингушетии с 2010 года занималось махинациями с материнским капиталом, ущерб от которых пре-

высил 100 млн рублей.

По данным правоохранительных органов, члены организованной преступной группы изготавливали поддельные документы, необходимые для получения сертификатов на материнский капитал, при этом в качестве владельцев сертификатов выступали женщины, не рожавшие детей.

Уголовное дело возбуждено по части 4 статьи 159 УК РФ по признакам совершения хищения бюджетных денежных средств в особо крупном размере, организованного преступной группой. Санкция статьи предусматривает до десяти лет лишения свободы.

РИА «Новости».

От редакции. Криминальные скандалы в Пенсионном фонде с умыканием многомиллионных сумм - не новость. Достаточно вспомнить махинации в отделении пенсионного фонда Свердловской области. Его бывший руководитель Дубинкин не так давно отправлен за решетку. Кажется, нет конца этой воровской веревочке. Когда же наведут порядок с использованием народных денег?

Победителями и призерами стали

Чередой соревнований заканчивается спортивный сезон у юных спортсменов СДЮСШОР «Факел» отделения плавания, где подводятся итоги проделанной ребятами и тренерами работы за учебный год.

Так, в начале апреля прошло командное первенство города, в котором выявлялась самая спортивная общеобразовательная школа. Все участники соревнований плыли дистанцию 50 м вольным стилем, а затем по сумме 12 лучших результатов учащихся из каждой школы по возрастным группам определялась команда-победительница. По итогам соревнований победителем стала школа 76, второе место заняла школа 75, третье место у лицея.

Неделей позже в плавательном бассейне МБУ ФСЦ «Факел» прошло открытое первенство города по плаванию, где также приняли участие и юные спортсмены из Карпинска, Качканара, Красноуральска, п. Свободного. Спортсмены боролись за первенство как на отдельных дистанциях, так и в многоборье по сумме 5-ти дистанций.

Победителями и призерами соревнований на отдельных дистанциях среди наших спортсменов стали: Ксения Хаматуллина, Валерия Щукина, Алина Лысова, Анна Калинина, Анастасия Старцева, Светлана Лысова, Анастасия Мокрова, Соня Селихова, Леонид Воробьев, Андрей Кошечев, Семен Попов, Никита Попов, Александр Третьяков, Владислав Сташ-

ков, Владислав Таран, Андрей Черкасов, Владислав Чукавин, Артем Аркашин, Клим Куликов, Николай Смирнов, Семен Полозов, Алексей Голтелов, Марк Сайдашев, Александр Звягин, Игорь Кубасов, Дмитрий Чудинов, Михаил Ковшиков, Антон Евпак.

В многоборье победителями и призерами соревнований названы: Ксения Хаматуллина, Валерия Щукина, Светлана Лысова, Анна Калинина, Анастасия Старцева, Андрей Кошечев, Леонид Воробьев, Семен Попов, Марк Сайдашев, Никита Попов, Владислав Таран, Семен Полозов.

С 11 по 14 апреля пройдут заключительные старты пловцов весеннего первенства города по плаванию.

Администрация СДЮСШОР «Факел».

Купон принимается до 13 часов среды текущей недели.

Одно объявление - в одну рубрику № 15 действителен по 18 апреля



25 рублей

Рубрика _____ не более 15 слов

Текст _____

Обращаться: _____

Убедительная просьба - писать разборчиво

_____ для служебных отметок _____

Купон принимается по адресам:

- г. ЛЕСНОЙ**
- ул. Свердлова, 30, отдел «КОПИР» (2 эт.). Пн.-пт. - с 11 до 19 час., пер. - с 14 до 15 час., сб., вс. - выходные.
 - ул. Ленина, 49а, маг. «ФотоАрт» (здание ателье «Силуэт»). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб. - с 10 до 17 час., вс. - выходной.
 - ул. К. Маркса, 7, маг. «Континент». Пн.-пт. - с 10 до 19 час., без перерыва, сб. - с 10 до 16 час., вс. - выходной.
 - отдел «Почитайка» (маг. «Красный»). Пн.-вс. - с 11 до 21 час.
- г. Н. ТУРА**
- ул. Свердлова, 135, редакция газеты «Радар». Пн.-пт. - с 9 до 17 час. 30 мин. (пер. - с 13 до 14 час.) сб., вс. - выходной
 - ул. Усошина, 2, отдел «К-1» (вход с торца здания). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб., вс. - с 10 до 16 час.
 - киоски «Роспечати»: у центр. вахты - пн.-пт. с 7 до 19 час., сб. с 8 до 15 час., вс. - выходной; киоск у городского рынка - пн.-пт. - с 9 до 18 час., сб., вс. - с 9 до 14 час.
 - ул. 40 лет Октября, 2, магазин «Континент». Пн.-пт. - с 10 до 19 час., без перерыва, сб. - с 10.00 до 16.00, вс. - вых.
 - ул. Машиностроителей, 4, отдел «Канцтовары» (ТЦ «Урал»). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб., вс. - с 10 до 16 час.
 - ул. Декабристов, 1, отдел «Канцтовары» (ТЦ «Мегаполис»). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб., вс. - с 10 до 16 час.

ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

г. Лесной

3-80-03 - телефон доверия. Анонимность гарантируется.

На прошедшей неделе со 2 по 8 апреля в ОМВД России по городскому округу «Город Лесной» зарегистрировано 149 заявлений и сообщений о преступлениях и происшествиях, в том числе: 11 - о кражах, 5 - о мошенничествах, 19 - о телесных повреждениях различной степени тяжести. Доставлено в ОВД всего: 17 человек.

6 апреля с заявлением в дежурную часть обратился гр. К. о том, что гр-ка К. после посещения кафе «Рандеву» в состоянии алкогольного опьянения не оплатила заказ. Материал находится в проверке.

6 апреля с заявлением в дежурную часть обратился гр-ка У. о том, что гр. П. разбил окна в ее квартире и высказал угрозы в ее адрес. До конфликта женщина снимала у последнего квартиру, внесла аванс, но гр. П. вскоре попросил гр-ку У. съехать, а денежные средства не вернул. Произшел конфликт, в ходе которого гр. П. начал угрожать женщине и, подойдя к окну ее квартиры, разбил его топором. Материал находится в проверке.

7 апреля с заявлением в дежурную часть обратился гр. Ч. о том, что сын причинил ему телесные повреждения. Его сын вернулся домой в состоянии алкогольного опьянения, на почве чего произошел конфликт. Результат ссоры - телесные повреждения. Материал находится в проверке.

7 апреля с заявлением в дежурную часть обратилась гр-ка Н. о том, что сожитель причинил ей телесные повреждения. Все произошло так: вернулись из гостей и продолжили распивать спиртное. Произшел конфликт: гр-ка Н. схватила скалку, но причинить телесные повреждения не смогла, так как гр. М. выхватил ту самую скалку и нанес удары ею гр-ке Н., в результате чего последняя потеряла сознание. Материал находится в проверке.

8 апреля с заявлением в дежурную часть обратился гр. П. о том, что гр. Р. в районе Коммунистического проспекта в ходе конфликта высказал оскорбления в его адрес и сломал оправу очков. Материал находится в проверке.

8 апреля с заявлением в дежурную часть обратился гр. Л. с просьбой оказать помощь в розыске ботинок, которые пропали у него в ночь на 8 апреля из общего коридора общежития. Материал находится в проверке.

На территории города продолжают случаи мошеннических действий со стороны неустановленных лиц.

5 и 9 апреля пострадали от телефонных мошенников еще три гражданки. Жертвой оказалась женщина пожилого возраста. Преступники воспользовались старой схемой обмана - позвонили и сообщили о том, что их сын либо родственник якобы попал в ДТП, чтобы избежать ответственности, нужно заплатить деньги. Женщины поверили и немедленно перевели крупные денежные средства. Позже выяснилось, что с родственниками все в порядке. В настоящее время по данным фактам проводится проверка.

Сотрудники полиции в очередной раз предупреждают: будьте внимательны. Если к вам обратились с сообщением, что ваш близкий родственник попал в неприятную ситуацию, и требуются деньги, просим звонить в дежурную часть полиции по тел. **02, 3-71-75.**

ОМВД России по городскому округу «Город Лесной».

служба 01

Телефон доверия - **3-74-01** (круглосуточно). Информационный сайт СУФПС № 6 МЧС России <http://01.lesnoy.info>.

Консультацию по вопросам пожарной безопасности можно получить по телефонам: **5-01-01, 3-87-96, 3-84-34** (с 9.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00). В период со 2 по 8 апреля на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения СУФПС № 6 МЧС России выезжали: 2 раза - на пожары, 1 раз - на загорание, 4 раза - на срабатывание пожарной сигнализации, 5 раз - по ложным вызовам.

6 апреля около четырех часов утра один из жителей дома № 15 по ул. Строителей почувствовал запах дыма, о чем немедленно сообщил в пожарную охрану. Прибывшие пожарные установили место пожара. В одной из квартир горел диван. Виножник пожара находился тут же

в бессознательном состоянии. Он получил ожоги 2, 3 степени кожного покрова головы, туловища, верхних и нижних конечностей, отравление продуктами горения. Пострадавший доставлен в реанимационное отделение ЦМСЧ-91. В ходе пожара возникла угроза жильцам дома. В безопасное место огнеборцы эвакуировали троих взрослых и годовалого ребенка. Предполагаемая причина пожара - неосторожное обращение с огнем. Ущерб устанавливается.

7 апреля в 20 часов 13 минут диспетчер противопожарной службы принял сообщение о пожаре. По адресу ул. Мамина-Сибиряка, 16 горел микроавтобус. По внешним признакам (отсутствие государственного регистрационного знака, поврежденное остекление и др.) можно заключить, что автомобиль долгое время не эксплуатировался. Причина произошедшего и ущерб от пожара устанавливаются.

ЦПП и ОС СУ ФПС № 6 МЧС России.

г. Н. Тура

2-21-90 - телефон доверия ОВД. Анонимность гарантируется.

3 апреля в отдел полиции поступило заявление от администрации поселка Сигнальный о том, что с контейнерной площадки исчезли 2 металлических емкости для сбора мусора. Лица, похитившие контейнеры, установлены. Возбуждено уголовное дело.

5 апреля в полицию поступило сообщение от гр-ки К о том, что неустановленное лицо взломало замок в ее квартире и похитило оттуда гардину из алюминия. Проводится проверка.

6 апреля в полицию поступило сообщение о том, что автомобиль на улице Скорынина угодили в открытый канализационный люк. Не исключено, что по этому поводу владелец автомашины может предъявить претензии к коммунальщикам.

7 апреля за медицинской помощью в «скорую» обратилась гр-ка К. с диагнозом: резаные раны левого предплечья. Как выяснилось, раны пострадавшая нанесла себе сама в отместку мужу, не отреагировавшему на ее просьбу.

10 апреля в полицию поступило сообщение о том, что из автомашины, стоящей у КПП-1 города Лесного, был похищен сотовый телефон. Лицо, укравшее мобильник, сотрудниками полиции было найдено, однако телефонную трубку похититель уже успел продать. Возбуждено уголовное дело.

В этот же день с заявлением в отдел полиции обратилась гр-ка С. Ей пришлось оставить свою автомашину возле гаража на зольном поле, чем воспользовались злоумышленники, похитив из салона автомобиля сабвуфер. Лицо, совершившее кражу, установлено. Возбуждено уголовное дело.

Уважаемые нижнетуриинцы и гости города! Сотрудники полиции еще раз обращают ваше внимание на то, что в последнее время в отношении жителей округа было совершено не одно мошенническое действие неизвестными лицами. Преступники продолжают звонить нашим гражданам, сообщая им о минимумах ДТП, в которые якобы попали их родственники, и просят деньги, чтобы вызвать тех из беды. И нижнетуриинцы клюют на эту удочку, жертв ради спасения близких большими суммами денег, даже не предпринимая попыток связаться с ними для выяснения подробностей произошедшего. Так, на минувшей неделе одна пожилая женщина по звонку злоумышленников рассталась со 158 тысячами рублей, часть из которых ей пришлось взять в долг у друзей и знакомых. Наивность наших людей просто поражает - нельзя же так слепо доверяться тем, кто только и ждет того, чтобы вас обмануть! К проявлению бдительности призывают вас сотрудники полиции, так как найти таких преступников и вернуть ваши деньги практически невозможно.

В Нижней Туре в апреле зарегистрирован и такой вид мошенничества, как предложение снять с человека слез, порчу с целью завладения его имуществом. Попавшая недавно на такую уловку женщина средних лет в результате лишилась золотых сережек и 1,5 тысяч рублей, которые отдала за «ценную услугу», по словам пострадавшей, аферистке с «карими глазами».

По информации штаба отдела полиции № 31.

ГИБДД о ДТП

г. Лесной
С 30 марта по 6 апреля на территории городского округа «Город Лесной» было выявлено 280 нарушений Правил дорожного движения.

Из них совершено пешеходами - 7. Задержано 2 водителя, управлявших а/м в состоянии алкогольного опьянения, 9 водителей отказались от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения. За нарушение скоростного режима к административной ответственности привлечен 121 водитель. За нарушение правил использования ремней безопасности привлечено к ответственности 40 человек. За превышение допустимой светопропускаемости стекол а/м (тонировка) 4 водителя привлечены к административной ответственности. За нарушение правил перевозок детей до 12-летнего возраста без специального детского удерживающего устройства привлечено к административной ответственности 13 водителей. За неуплату административного штрафа в срок привлечено 4 человека. Зарегистрировано 30 дорожно-транспортных происшествий.

Очевидцев просим откликнуться!
6 апреля в 23 часа 20 минут в районе д. № 4 по ул. Чапаева в городе Лесном (район института) был совершен наезд на человека.

Отделение ГИБДД г. Лесного обращается к очевидцам данного происшествия с просьбой обратиться в ОГИБДД по адресу: **г. Лесной, ул. М.-Сибиряка, 16, кабинет № 8**, или позвонить по телефонам: **6-52-85, 4-32-60** или по телефону **02.**

Возгорание фургона
7 апреля около 20 часов 30 минут на неохраваемой стоянке, расположенной по улице М.-Сибиряка, д. 16, по неустановленной причине произошло возгорание грузового цельнометаллического фургона марки «Тойота» белого цвета, с правым рулем, без государственных регистрационных знаков. Отделение ГИБДД г. Лесной просит собственника вышеуказанного автомобиля обратиться в ОГИБДД по адресу: **г. Лесной, ул. М.-Сибиряка, 16, кабинет № 8**, или позвонить по телефонам: **4-32-60, 4-38-63.**

О. КУКЛИН, временно исполняющий обязанности инспектора по пропаганде БДД ОГИБДД.

г. Нижняя Тура
За период со 2 по 9 апреля на территории Нижнетуриинского городского округа произошло 5 ДТП, 2 человека пострадали, 1 погиб.

4.04 в 9.45 на 217 км + 945 м. а/д «Екатеринбург - Серов» водитель а/м «Мерседес 200» не справился с управлением, выехал на полосу, предназначенную для встречного движения, и допустил столкновение с самосвалом «ХОВО-ZZ3407N3267W». В результате ДТП водитель а/м «Мерседес 200» получил перелом ключицы, перелом правого плеча. Пассажир, находившийся на заднем пассажирском сидении а/м «Мерседес 200», - 3ЧМТ (закрытую черепно-мозговую травму), СГМ (сотрясение головного мозга), пассажир, находившийся на переднем пассажирском сидении «Мерседеса 200» - 3ЧМТ, СГМ, множественные переломы и ушибы тела и в этот же день скончался в реанимационном отделении ГБУЗ СО «Нижнетуриинская ЦГБ».

Л. ЕРМАКОВА, инспектор ОВД ДПС ГИБДД ММО МВД России «Качканарский».